

Program Salónu Maryška na prosinec

Chcete být pravidelně informováni o tom, co se děje v Maryšce? Pak není nic snadnějšího, než nám poslat svou e-mailovou adresu. Zaregistrujete se tak k odběru programu Salónu a noviněk z Maryšky. Na váš zájem o informace z Maryšky čekáme na info@maryska.cz, jako předmět uveďte slovo „registrace“.



➤ Průřez tvorbou Taťány Skočíkové

VÝSTAVA, vernisáž 4. prosince
začátek v 18.30 hod, Salón Maryška

Průřez tvorbou fotografky a básničky Taťány Skočíkové, večer zpestří recitace vlastní tvorby. Hudebně doprovází Tomáš Maniur na didgeridoo. Výstava potrvá do 30. prosince, otevřeno každé úterý a čtvrtek od 15 do 18 hodin.

➤ Vánoce v Maryšce: Dárek nejen pro duši

VÍKEND PRO VÁS, 16. a 17. prosince
od 9 do 18 hodin, Salón Maryška

Netradiční víkend pro vás pořádá občanské sdružení Maryška a knihkupectví Fontána. Přednášky, prodej sušeného ovoce, malované sklo, léčebné šperky. Tipy na originální vánoční dárky. Přijďte se do Maryšky pozastavit v předvánočním shonu.

🔍 podrobný prosincový program Maryšky

● VÝSTAVA - Tvorba Taťány Skočíkové (vernisáž 4. 12. v 18.30 hod.)

Výstava potrvá do 30. prosince, otevřeno každé úterý a čtvrtek od 15 do 18 hodin.

● PRAKTICKÝ KURZ - Uplet si košíček (9. a 10. prosince)

Osmihodinový kurz základů košíkářství pro širokou veřejnost. Kurz proběhne v sobotu 9. prosince od 15 do 19 hodin a v neděli 10. prosince od 9 do 13 hodin.

● VEČER S HUMOREM - Helenka v županu (14. prosince od 18.00 hod.)

Autorské čtení básničky a prozaičky Heleny Červenkové. Veselé příhody z nemocnice.

● VÁNOCE V MARYŠCE - Dárek nejen pro duši (16. a 17. prosince)

Přednášky, prodej sušeného ovoce, léčebné šperky. Od 9 do 18 hodin.



Národ sobě, Maryška si (PROSINEC 2006) 📧 editor Lukáš Kania 📧 vydala v prosinci 2006 redakce maryska.cz 📧 fotografie Táňa Kaizarová, archiv redakce 📧 spolupracovali: H. Červenková, T. Kaizarová, L. Kania 📧 info@maryska.cz
VYŠLO V PROSINCI 2006, NEPRODEJNÉ, najdete rovněž na www.maryska.cz



Národ sobě, Maryška si
www.maryska.cz

PROSINEC 2006

Cestou Duhových bojovníků II aneb Děti hvězd



Vážení přátelé
Maryšky,
milí čtenáři,

děkujeme Vám, že jste Maryšce, jejím aktivitám i lidem kolem ní v roce 2006 zachovali svou přízeň.

Pokud jste si občas nebo dokonce pravidelně našli chvíli a začtli se do našeho občasníku, jsme jen rádi. Když zalistujete jednotlivými čísly „Národ sobě, Maryška si“, zjistíte, že se toho během roku 2006 stalo opravdu hodně.

Přejme si proto, aby byla Maryška stejně, nebo možná i ještě více živá také v roce 2007.

Vesele prožité svátky a úspěšný start do roku 2007
Vám za OS Maryška přeje redakce maryska.cz

● VELKÝ NÁVRAT TVŮRČÍ DÍLNIČKY

Salón Maryška se o víkendu 18. a 19. listopadu proměnil v mezgalaktickou módní stanici RE-CD-YKLACE.

Duhoví bojovníci z léto-kružní dílničky Kamily Tjokordové tvořili speciální technikou návrhy kostýmů na motivy pověstí o původu duhových bojovníků. S využitím netradičních materiálů si pak kosmobleky vytvořili a proměnili se tak v děti Slunce, okřídlené anděly, sluneční běžce, bojovníky duhy a další světelné bytosti z mnoha Hvězdných systémů.

Text a foto: Táňa Kaizarová





↑ V listopadu hostila Maryška výstavu hned tři bohumínských malířů. Společně se představili Jiří Greger, Eva Rozkošová a Dagmar Grussmannová. (foto: Táňa Kaizarová)

Návrat sesterského dua

• Nataša Zelková a Květa Mlynkecová

Jeden z listopadových večerů v Maryšce patřil velkému návratu sesterského dua.

Na prkna Maryšky, která znamenají svět, se po čase vrátily Květa Mlynkecová a Nataša Zelková. Pro své přátele i diváky, kteří zcela zaplnili prostory Salónu, si připravily autorský pořad nazvaný A tomu ty říkáš láska?

redakce, foto: -kaiza-



Pár řádků pro Tebe aneb Den poezie v Bohumíně

• Ohlédnutí očima aktéra

Tak, Tobě, Mácho, věnujeme „Pár řádků pro Tebe“, abys věděl, že i u nás v Bohumíně trochu poezie nikoho nezabije. A jaký tedy byl Den poezie v Bohumíně?

Začátek pořadu obstaral scénický tanec mladičké Lucky, na který navázali studenti gymnázia s ukázkami od zhudebněné lyrické staročeské poezie až po současnost. Recitované a čtené vstupy střídala kytara s flétnou a bubínkem, klavír a Nikolčin zpěv v bloku studentů, který zinscenovala jejich profesorka Marie Vilišová. Poté se ujal kytary Martin Neumann se zpěvačkou Sisi.

Svou troškou veršů do mlýna přispěli i Petr Korč, Taťána Skočíková a Libor Slíva. Závěr patřil skálním Maryšákům. S kytarou předvedl svou zhudebněnou poezii Jarda Holeš a poslední tečku jsem upíchlá já. Doufám, Mácho, že se v hrobě neobracíš a jsi hrdý na své pokračovatele!

Helena Červenková

⇒ Praktický kurz pro vás

Zveme vás na osmi-hodinový kurz základů košíkářství pro širokou veřejnost. Cena 300,- Kč zahrnuje odborného lektora a výrobní materiál peding (loupaný ratan). Kurz proběhne v sobotu 9. prosince od 15 do 19 hodin a v neděli 10. prosince od 9 do 13 hodin. Přihlášky přijímáme v Salónu Maryška (v úterý a ve čtvrtek od 15 do 18 hodin) do 7. prosince.

⇒ Výstava Bartu bude v Maryšce

Podzimní výstava keramiky a dalších výrobků, prací členů občanského sdružení Bart, se v letošním roce uskuteční v Salónu Maryška. Vernisáž výstavy je připravena v pátek 1. prosince v 17 hodin.

Pozor, vizita! Červenková v županu!

• NEŘÍZENÁ LITERÁRNÍ STŘELA OPĚT NA SCÉNĚ



Bohumínská básnířka a prozaička, která se dostala do povědomí veřejnosti svou prknonovelou „Kdo má židli, bydlí“, se po čase vrací na autorská prkna Maryšky.

Posluchačům nabídne příběhy z nemocničního prostředí. A jelikož známe Helenu, neřízenou střelu, zeptali jsme se na pár otázek, aby nás navnadila ...

• O čem bude váš pořad „Helenka v županu“?

Nedávno jsem si pobyla jistý čas v nemocnici. Vše jsem s humorným nadhledem sobě vlastním popsala a hodila na papír. Opět se potvrdilo, že tam, kde se vyskytnu já, se rázem začnou dít nevšední situace.

• Jsou Vaše zážitky humorného nebo spíše chmurného rázu?

Já a smutek? Možná chvíli, ale pak už se zase směji. Vždyť smutku je okolo nás dost a škoda každého dne, kdy se nezasmějeme.

• Budou se číst pouze Vaše příběhy?

Mé čtení doprovodí hra na kytaru. Poprosila jsem Otu Maňáka ze skupiny Sluníčko, bude to má první spolupráce s ním. Těším se.

Autorský večer Heleny Červenkové v županu je připraven v Salónu Maryška ve čtvrtek 14. prosince od 18 hodin.

redakce
foto: archiv maryska.cz